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แบบฝึกหัด 1.22

เขียนภาพแสดงวิธีคิด ประโยคสัญลักษณ์ และแสดงวิธีท�ำ

1.	� จังหวัดหนึ่งมีประชากรชาย 789,717 คน มีประชากรหญิงมากกว่าประชากรชาย 
10,748 คน จังหวัดนี้มีประชากรหญิงกี่คน
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2.	 �ปีที่แล้วพ่อมีรายได้ 378,000 บาท ปีนี้พ่อมีรายได้น้อยกว่าปีที่แล้ว 37,500 บาท  
ปีนี้พ่อมีรายได้กี่บาท
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3.	� ถ้าทีดิ่นราคา 1,500,000 บาท และราคาทีด่นิน้อยกว่าค่าก่อสร้างบ้าน 900,000 บาท 
ค่าก่อสร้างบ้านราคาเท่าไร
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4.	� ปีน้ีบริษทัส่งออกสนิค้าได้ 534,000 กล่อง ปีนีส่้งออกได้มากกว่าปีทีแ่ล้ว 35,000 กล่อง 
ปีที่แล้วบริษัทส่งออกสินค้าได้กี่กล่อง
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